
Житель Березовского района признан судом виновным в вымогательстве и доведении до самоубийства своего знакомого

На основании собранных первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательств вынесен обвинительный приговор в отношении 38-летнего жителя Березовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 110 УК РФ (доведение лица до самоубийства путем угроз, систематического унижения человеческого достоинства потерпевшего), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, под угрозой применения насилия, совершенное с применением насилия, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере).

По данным следствия, в 2019 году обвиняемый узнал об отказе государственного органа в регистрации сомнительной сделки купли-продажи недвижимости, оформление которой сопровождал потерпевший.

В результате возникших личных неприязненных отношений, желая извлечь материальную выгоду, упрекая знакомого в некачественном оказании ему услуг, под угрозой физической расправы предъявил требование о передаче ему денежных средств в сумме 3,3 миллиона рублей.

Опасаясь расправы, потерпевший частями передал мужчине 1 миллион рублей, после чего стал скрываться.

Путем систематического высказывания в адрес потерпевшего оскорблений и угроз причинения насилия обвиняемый довел мужчину до самоубийства.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет 20 дней лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1860550>